



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

KUPNÍ SMLOUVA

JOSI, s. r. o.

se sídlem: Náchodská 428, 549 41 Červený Kostelec

zastoupený: Pavlem Kuldou, jednatelem

IČO: 27464750

DIČ: CZ27464750

Bankovní spojení: 78-8964710257/0100

(dále jen „prodávající“)

a

Střední škola oděvní, služeb a ekonomiky

se sídlem: 17. listopadu 1197, 549 41 Červený Kostelec

zastoupená: Ing. Markem Špeldou, Ph.D., ředitelem školy

IČO: 00653705

Bankovní spojení: 248305510100.....

(dále jen „kupující“)

uzavřeli níže uvedeného dne ve smyslu ustanovení § 409 a násl. obchodního zákoníku v platném znění tuto kupní smlouvu:

I.

Předmět smlouvy

1. Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu a převést na něj vlastnické právo k následujícímu zboží

2.

název	množství	parametry
Software Adobe® Photoshop® CS6 Extended	17	<p><u>Adobe® Photoshop® CS6 Extended</u></p> <p>Software Adobe® Photoshop® CS6 Extended nabízí všechna grafická kouzla aplikace Photoshop CS6 a navíc 3D grafiku a nástroje pro analýzu obrazu. Vytváření trojrozměrné grafiky a doplňování 3D scén o hru stínů, světel a animací bude zcela snadné. Retušujte obrazy s naprostou přesností, kontrolou a lehkostí. Vytvářejte pomocí intuitivních nástrojů rozmanitá videa a navrhujte cokoli, co si dokážete představit. Malujte a kreslete přirozeně a expresivně. Grafické jádro Mercury vám navíc poskytne neuvěřitelně rychlý výkon.</p> <p>Řada technologií vyplňování podle obsahu: Retušujte snímky s nebývalou lehkostí, kontrolou a přesností. Odstraňte nebo přesuňte vybrané objekty obrazu a technologie vyplňování podle obsahu zázračně vyplní, opraví, rozšíří nebo dotvoří obraz s pozoruhodnými výsledky.</p> <p>Grafické jádro Mercury a 64bitová podpora: S novým grafickým jádrem Mercury budou vaše úpravy s nejdůležitějšími nástroji superrychlé a využití podpory různých 64bitových platforem, které zrychlí úlohy zpracování obrázků i v případě značně rozsáhlých souborů, maximální.</p> <p>3D ovládací prvky na dosah ruky: Vytvářejte 3D grafiku s jednoduchým rozhraním, které eliminuje potřebu nástrojů. K práci s vymezeními kostrami pro 3D formátování, změnám orientace scény a objektů a k přidávání světelných efektů využijte kontextové ovládací prvky přímo na plátně.</p> <p>Nové a přepracované nástroje pro návrh obsahu: Pro snadné vytváření obdivuhodných návrhů. Řezy písma umožňují dosáhnout konzistentního formátování, vektorové vrstvy nabízejí možnost použít tahy a přidávat přechody k vektorovým objektům. Snadno vytvoříte i vlastní tahy a přerušované čáry nebo vyhledáte vrstvy a mnoho dalšího.</p> <p>Intuitivní videotvorba: Přeneste možnosti softwaru Photoshop určené pro úpravu fotografií také do své videoprodukce. Plná škála nástrojů softwaru Photoshop vám umožní upravit do dokonalosti jakýkoli videoklip. Díky intuitivní sadě pro úpravu videí bude tvorba videa velmi snadná.</p> <p>Inteligentní korekce objektivu: Použijte nástroje, které</p>

	<p>provádějí úpravy podle vlastností objektivu, a automatickou korekci objektivu k poopravení zdánlivě pokřivených objektů na panoramatických snímcích pořízených pomocí rybího oka nebo širokoúhlého objektivu.</p> <p>Nejkvalitnější grafika s vysokým dynamickým rozsahem: S nebývalou rychlostí, kontrolou a přesností dokážete vytvářet fotograficky věrné, nebo surrealistické obrázky s vysokým dynamickým rozsahem. Díky automatickému odstraňování stínů a přesnému ovládní mapování a úprav odstínů dosáhnete vynikajících výsledků.</p> <p>Bohatá sada nástrojů pro malování: Malujte pomocí různých přednastavení, dosáhnete tak realistických směsí barev použitím mísícího štětce či věrných tahů provedených štětcem se štětinami. Vaše kresby budou při použití erodovatelných tužek a kříd vypadat přirozeně. Obraz dokážete snadno přetvořit i do podoby olejomalby.</p> <p>Nástroje pro inteligentní výběr: Přesný výběr a přesné masky umožní snadnou úpravu či zachování tónů pleti, snadný je rovněž výběr složitých prvků obrazu, jakými jsou tváře či vlasy.</p> <p>Nástroj Pokřivení loutky: Umožňuje polohovat jakýkoli prvek obrazu, a vytvořit tak mnohem atraktivnější fotografii. Například lze snadno narovnat podivně pokroucenou paži. Nástroj Pokřivení loutky využívá grafické jádro Mercury, které umožňuje provádět úpravy s plynulou odezvou.</p> <p>Ukládání na pozadí a automatické obnovení: Možnost automatického obnovení zachová všechny úpravy bez přerušení práce. S ukládáním na pozadí v softwaru Photoshop můžete pokračovat v práci i při ukládání těch největších souborů.</p> <p>Nová galerie rozostření: Pomocí jednoduchého nového rozhraní s ovládacími prvky přímo v obraze snadno vytvoříte fotografické efekty rozostření. Vytvářejte efekty posunutí naklonění nebo všechno rozostřete a potom zaostřete jediný bod, případně použijte různé rozostření u více ohniskových bodů. Díky grafickému jádru Mercury získáte okamžitě výsledky.</p> <p>Velké množství zlepšení na žádost uživatelů: Ušetřete čas díky více než 65 novým zlepšením v oblasti kreativity a produktivity, jejichž autory jsou uživatelé softwaru Photoshop, kteří je uvedli v sociálních sítích Facebook, Twitter a dalších.</p> <p>Moderní rozhraní: Neotřelé, elegantní rozhraní</p>
--	--

		<p>softwaru Photoshop s možnostmi nastavení tmavého pozadí dá vyniknout vašim snímkům a umožní vám provádět stovky různých drobných úprav, jejichž výsledkem bude plynulejší práce stálé kvality.</p>
<p>Software CorelDRAW® Graphics Suite X6</p>	<p>2</p>	<p><u>Profesionální grafický software</u></p> <p><u>Sada CorelDRAW® Graphics Suite X6</u> představuje řešení grafického softwaru, kterému můžete důvěřovat. Zahrnuje prostředí se širokou nabídkou obsahu, profesionální grafický software a nástroje pro úpravy fotografií a webovou grafiku, takže vám poskytne vše, co potřebujete k vyjádření svého stylu a tvůrčí práci bez hranic.</p> <p>Díky integrované nápovědě, výukovým videím a šablonám navrženým profesionály se v těchto nástrojích brzy budete cítit jako doma. Pak budete moci s jistotou tvořit vše od poutavých log a reklamních tabulí až po vlastní webové stránky, webovou grafiku, billboardy, fólie na automobily či letáky! Váš styl. Bez omezení.</p> <p>Přehled</p> <ul style="list-style-type: none"> • Špičkové vektorové ilustrace a stránkový zlom • Všestranné nástroje pro kreslení a převod rastrů • Profesionální funkce pro úpravu fotografií • Výkonný software pro návrh webových stránek <p>Obsah balení</p> <ul style="list-style-type: none"> • CorelDRAW® X6 • Corel® PHOTO-PAINT™ X6 • Corel® PowerTRACE™ X6 • Corel® Website Creator™ X6* • Corel CAPTURE™ X6 • Corel® CONNECT™ X6 • PhotoZoom Pro 2** • ConceptShare™ (v angličtině) • Podpůrné aplikace - průvodce tvorbou čárových kódů, průvodce oboustranným tiskem, Bitstream® Font Navigator® • Výuka - více než 2 hodiny výukových videí (vyžadováno připojení k internetu) • Dokumentace - online příručka s tipy a radami od

		profesionálních grafiků (u verze v krabici je k dispozici barevná tištěná příručka v pevné vazbě), stručná referenční příručka (u verze v krabici je k dispozici tištěná verze), soubory nápovědy
--	--	---

- Zboží, jehož koupě je předmětem této smlouvy, je kupováno pro potřeby projektu financovaného z prostředků Evropské unie v rámci projektů Fungování fiktivní firmy jako obchodní společnosti; Odborná výuka návrhářství – moderně, atraktivně, efektivně; Informační gramotnost – šance a příležitost
- Kupující se zavazuje od prodávajícího uvedené zboží převzít a zaplatit za jeho dodání kupní cenu sjednanou ve výši a způsobem uvedeným v čl. III. této smlouvy.

II.

Podmínky plnění předmětu smlouvy

- Prodávající je povinen dodat kupujícímu zboží dle nabídky a specifikace uvedené v čl. I. této smlouvy nejdéle do dvou týdnů od podpisu této smlouvy kupujícím.
- Prodávající splní svůj závazek předáním zboží kupujícímu spolu s dodacím listem, a to v místě sídla kupujícího.
- O převzetí zboží bude sepsán protokol o předání a převzetí zboží, podepsaný oběma smluvními stranami.
- Nebude-li zboží dodáno ve lhůtě uvedené v čl. II., odst. 1, je kupující oprávněn od smlouvy odstoupit.
- Vlastnictví k prodávanému zboží přechází na kupujícího zaplacením kupní ceny.
- Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího podepsáním protokolu o převzetí zboží ve smyslu bodu 2 tohoto článku.

III.

Cena a platební podmínky

- Cena za dodané zboží činí:

název	mn.	parametry	cena celkem bez DPH	cena celkem s DPH
Software Adobe® Photoshop® CS6 Extended	17	<u>Adobe® Photoshop® CS6 Extended</u> Software Adobe® Photoshop® CS6 Extended nabízí všechna grafická kouzla aplikace Photoshop CS6 a navíc 3D grafiku a nástroje pro analýzu obrazu. Vytváření	94.860,- Kč	114.780,- Kč

	<p>trojrozměrné grafiky a doplňování 3D scén o hru stínů, světla a animací bude zcela snadné. Retušujte obrazy s naprostou přesností, kontrolou a lehkostí. Vytvářejte pomocí intuitivních nástrojů rozmanitá videa a navrhujte cokoli, co si dokážete představit. Malujte a kreslete přirozeně a expresivně. Grafické jádro Mercury vám navíc poskytne neuvěřitelně rychlý výkon.</p> <p>Řada technologií vyplňování podle obsahu: Retušujte snímky s nebývalou lehkostí, kontrolou a přesností. Odstraňte nebo přesuňte vybrané objekty obrazu a technologie vyplňování podle obsahu zázračně vyplní, opraví, rozšíří nebo dotvoří obraz s pozoruhodnými výsledky.</p> <p>Grafické jádro Mercury a 64bitová podpora: S novým grafickým jádrem Mercury budou vaše úpravy s nejdůležitějšími nástroji superrychlé a využití podpory různých 64bitových platforem, které zrychlí úlohy zpracování obrázků i v případě značně rozsáhlých souborů, maximální.</p> <p>3D ovládací prvky na dosah ruky: Vytvářejte 3D grafiku s jednoduchým rozhraním, které eliminuje potřebu nástrojů. K práci s vymežovacími kostrami pro 3D formátování, změnám orientace scény a objektů a k přidávání světelných efektů využijte kontextové ovládací prvky přímo na plátně.</p> <p>Nové a přepracované nástroje pro návrh obsahu: Pro snadné vytváření obdivuhodných návrhů. Řezy písma umožňují dosáhnout konzistentního formátování, vektorové vrstvy nabízejí možnost použít tahy a přidávat přechody k vektorovým objektům. Snadno vytvoříte i vlastní tahy a přerušované čáry nebo vyhledáte vrstvy a mnoho dalšího.</p> <p>Intuitivní videotvorba: Přeneste</p>		
--	--	--	--

	<p>možnosti softwaru Photoshop určené pro úpravu fotografií také do své videoprodukce. Plná škála nástrojů softwaru Photoshop vám umožní upravit do dokonalosti jakýkoli videoklip. Díky intuitivní sadě pro úpravu videí bude tvorba videa velmi snadná.</p> <p>Inteligentní korekce objektivu: Použijte nástroje, které provádějí úpravy podle vlastností objektivu, a automatickou korekci objektivu k poopravení zdánlivě pokrivených objektů na panoramatických snímcích pořízených pomocí rybiho oka nebo širokoúhlého objektivu.</p> <p>Nejkvalitnější grafika s vysokým dynamickým rozsahem: S nebyvalou rychlostí, kontrolou a přesností dokážete vytvářet fotograficky věrné, nebo surrealistické obrázky s vysokým dynamickým rozsahem. Díky automatickému odstraňování stínů a přesnému ovládní mapování a úprav odstínů dosáhnete vynikajících výsledků.</p> <p>Bohatá sada nástrojů pro malování: Malujte pomocí různých přednastavení, dosáhnete tak realistických směsí barev použitím mísícího štětce či věrných tahů provedených štětcem se štětinami. Vaše kresby budou při použití erodovatelných tužek a kříd vypadat přirozeně. Obraz dokážete snadno přetvořit i do podoby olejomalby.</p> <p>Nástroje pro inteligentní výběr: Přesný výběr a přesné masky umožní snadnou úpravu či zachování tónů pleti, snadný je rovněž výběr složitých prvků obrazu, jakými jsou tváře či vlasy.</p> <p>Nástroj Pokřivení loutky: Umožňuje polohovat jakýkoli prvek obrazu, a vytvořit tak mnohem atraktivnější fotografii. Například lze snadno narovnat podivně pokroucenou paži.</p> <p>Nástroj Pokřivení loutky využívá</p>		
--	--	--	--

		<p>grafické jádro Mercury, které umožňuje provádět úpravy s plynulou odezvou.</p> <p>Ukládání na pozadí a automatické obnovení: Možnost automatického obnovení zachová všechny úpravy bez přerušení práce. S ukládáním na pozadí v softwaru Photoshop můžete pokračovat v práci i při ukládání těch největších souborů.</p> <p>Nová galerie rozostření: Pomocí jednoduchého nového rozhraní s ovládacími prvky přímo v obraze snadno vytvoříte fotografické efekty rozostření. Vytvářejte efekty posunutí naklonění nebo všechno rozostřete a potom zaostřete jediný bod, případně použijte různé rozostření u více ohniskových bodů. Díky grafickému jádru Mercury získáte okamžitě výsledky.</p> <p>Velké množství zlepšení na žádost uživatelů: Ušetřete čas díky více než 65 novým zlepšením v oblasti kreativity a produktivity, jejichž autory jsou uživatelé softwaru Photoshop, kteří je uvedli v sociálních sítích Facebook, Twitter a dalších.</p> <p>Moderní rozhraní: Neotřelé, elegantní rozhraní softwaru Photoshop s možnostmi nastavení tmavého pozadí dá vyniknout vašim snímkům a umožní vám provádět stovky různých drobných úprav, jejichž výsledkem bude plynulejší práce stálé kvality.</p>		
Software CorelDRAW® Graphics Suite X6	2	<p><u>Profesionální grafický software</u></p> <p><u>Sada CorelDRAW® Graphics Suite X6</u> představuje řešení grafického softwaru, kterému můžete důvěřovat. Zahrnuje prostředí se širokou nabídkou obsahu, profesionální grafický software a nástroje pro úpravy fotografií a webovou grafiku, takže vám poskytne vše, co potřebujete k vyjádření svého stylu a tvůrčí práci bez hranic.</p>	2.520,- Kč	3.049,- Kč

	<p>Díky integrované nápovědě, výukovým videím a šablonám navrženým profesionály se v těchto nástrojích brzy budete cítit jako doma. Pak budete moci s jistotou tvořit vše od poutavých log a reklamních tabulí až po vlastní webové stránky, webovou grafiku, billboardy, fólie na automobily či letáky! Váš styl. Bez omezení.</p> <p>Přehled</p> <ul style="list-style-type: none"> • Špičkové vektorové ilustrace a stránkový zlom • Všestranné nástroje pro kreslení a převod rastrů • Profesionální funkce pro úpravu fotografií • Výkonný software pro návrh webových stránek <p>Obsah balení</p> <ul style="list-style-type: none"> • CorelDRAW® X6 • Corel® PHOTO-PAINT™ X6 • Corel® PowerTRACE™ X6 • Corel® Website Creator™ X6* • Corel CAPTURE™ X6 • Corel® CONNECT™ X6 • PhotoZoom Pro 2** • ConceptShare™ (v angličtině) • Podpůrné aplikace - průvodce tvorbou čárových kódů, průvodce oboustranným tiskem, Bitstream® Font Navigator® • Výuka - více než 2 hodiny výukových videí (vyžadováno připojení k internetu) • Dokumentace - online příručka s tipy a radami od profesionálních grafiků (u verze v krabici je k dispozici barevná tištěná příručka v 		
--	--	--	--

		pevné vazbě), stručná referenční příručka (u verze v krabici je k dispozici tištěná verze), soubory nápovědy		
		CELKEM:	97.380,- Kč	117.830,- Kč

2. Cena za zboží byla stanovena nabídkovou cenou prodávajícího, kterou udal v nabídce podané do výběrového řízení, a která byla kupujícím jakožto zadavatelem výběrového řízení vybrána jako nejvýhodnější, a činí celkem bez DPH 97.380,- Kč, z toho DPH je 20.450,- Kč, celkem tedy 117.830,- Kč (cena po zaokrouhlení).
3. Tato cena, která zahrnuje veškeré náklady prodávajícího, je cenou nejvýše přípustnou a může být změněna jen v případě změny daňových předpisů její výše včetně DPH.
4. Prodávající vyúčtuje kupní cenu za zboží tak, že předloží fakturu, která musí mít náležitosti daňového dokladu v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Faktura musí být doložena protokolem o předání a převzetí zboží.
5. Faktura je splatná do 14 dnů od převzetí kupujícím.
6. Dnem zaplacení kupní ceny (faktury) se rozumí den odepsání kupní ceny z účtu kupujícího.
7. Prodávající prohlašuje, že na zboží nevážnou práva třetí osoby.

IV.

Záruční a servisní podmínky

1. Nesplňuje-li zboží vlastností stanovené touto smlouvou a ustanovením § 420 Obchodního zákoníku, má vady. Za vady se považuje i dodání jiného zboží, než určuje smlouva a vady v dokladech nutných k užívání zboží.
2. Prodávající nenese odpovědnost za vady, na než se vztahuje záruka za jakost, jestliže tyto vady vznikly prokazatelným zaviněním kupujícího.
3. Záruční lhůta je stanovena v článku I této smlouvy u každé položky a začíná běžet ode dne převzetí zboží dle protokolu ve smyslu bodu II.3 této Smlouvy.
4. Kupující je povinen v souladu s příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku bez zbytečného odkladu oznámit prodávajícímu zjištěné vady dodaného zboží poté, co je při vynaložení odborné péče zjistil.
5. V případě, že kupující v záruční době včas uplatní zjištěné závady na zboží, je prodávající povinen vady odstranit ve lhůtě nejdéle do 30 dnů.
6. Vady zboží uplatňuje kupující na adrese prodávajícího.

V.

Sankční ustanovení

1. V případě prodlení prodávajícího s dodáním zboží je prodávající povinen zaplatit kupujícímu za každý započatý den prodlení smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny zboží, s jehož dodáním je v prodlení. Tato smluvní pokuta bude uplatněna formou slevy z ceny plnění.
2. V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny na základě řádně vystavené faktury - daňového dokladu, zavazuje se kupující zaplatit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.

VI.

Závěrečná ustanovení

1. Vzhledem k tomu, že je dodávka zboží financována v rámci projektu **registrační č.:** CZ.1.07/1.1.20/02.0014, CZ.1.07/1.1.20/02.0016, CZ.1.07/3.2.10/04.0034, **název projektu:** *Fungování fiktivní firmy jako obchodní společnosti; Odborná výuka návrhářství – moderně, atraktivně, efektivně; Informační gramotnost – šance a příležitost z finančních prostředků Evropské unie*, je prodávající povinen umožnit osobám oprávněným k výkonu kontroly projektu, provést kontrolu dokladů souvisejících s plněním zakázky a dále je povinen uchovat účetní záznamy po dobu stanovenou podmínkami pro archivaci.
2. Ve všech ostatních záležitostech neupravených touto smlouvou se vzájemný vztah obou smluvních stran řídí příslušnými ustanoveními občanského a obchodního zákoníku a ostatních právních předpisů platných na území České republiky.
3. V případě sporu se smluvní strany pokusí dosáhnout vyřešení sporu mimosoudním jednáním. Jestliže během takového jednání nebude shody dosaženo, každá ze smluvních stran má právo obrátit se na příslušný soud.
4. Veškeré změny a doplňky k této smlouvě jsou možné po vzájemné dohodě obou smluvních stran, a to výhradně písemně ve formě číslovaných dodatků.
5. Obě smluvní strany potvrzují, že tato smlouva byla uzavřena svobodně a vážně, na základě projevené vůle obou smluvních stran, že souhlasí s jejím obsahem a že tato smlouva nebyla ujednána v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek.
6. Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech po jednom pro každou ze smluvních stran.


V Červeném Kostelci dne 8.3.2013

V Červeném Kostelci dne 18.3.2013

JOSI s.r.o.
Náchodská 428
549 41 Červený Kostelec
Tel./fax: +420 491 463 307, +420 491 462 288
Mobil: +420 777 221 023
www.josi.cz
ICO: 274 647 80

JOSI

obchod@josi.cz
za prodávajícího 27464750


Střední škola
oděvní, služeb a ekonomiky
Červený Kostelec, 17. listopadu 1197

za kupujícího